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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias. Thank you
for calling benefits ??? Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Oh, este, ayer me
llegó una notificación como de Palm Star Personal. Este, dice que como que después del
primer cheque tengo treinta días para... como para una aplicación, no entendí muy bien que
para qué era. Ellos le ofrecen beneficio de salud para las agencias, eh, o sea, eh, si a usted
le interesa inscribirse en la aseguranza médica con ellos. Para eso es el mensaje. Oh, este,
lo puedo hacer desde en línea o es personal? Eh, puede hacerlo en línea si desea, ello lo
puede hacer en el internet, eh, no es mandatorio, usted va a pagar acorde a lo que usted
escoja y se lo descuentan semanal des- de su cheque. Ok, está bien, muchas gracias. Eh,
¿cómo puedo entrar al link? Eh, sería... Eh, tiene con qué escribir. My VIAC. Mail. M, y, b de
burro, i, a, c, slash, sale el separador, partnerpersonal, que es la agencia para la que trabaja.
Ok, muchas gracias. Gracias a uste-- por llamar, que tenga buen día. Bueno, igual.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias. Thank you for calling benefits ??? Mi nombre es Pamela. ¿En
qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Oh, este, ayer me llegó una notificación como de Palm Star Personal.
Este, dice que como que después del primer cheque tengo treinta días para... como para una
aplicación, no entendí muy bien que para qué era.

Speaker speaker_1: Ellos le ofrecen beneficio de salud para las agencias, eh, o sea, eh, si a
usted le interesa inscribirse en la aseguranza médica con ellos. Para eso es el mensaje.

Speaker speaker_2: Oh, este, lo puedo hacer desde en línea o es personal?

Speaker speaker_1: Eh, puede hacerlo en línea si desea, ello lo puede hacer en el internet,
eh, no es mandatorio, usted va a pagar acorde a lo que usted escoja y se lo descuentan
semanal des- de su cheque.

Speaker speaker_2: Ok, está bien, muchas gracias. Eh, ¿cómo puedo entrar al link?

Speaker speaker_1: Eh, sería... Eh, tiene con qué escribir. My VIAC.

Speaker speaker_2: Mail.



Speaker speaker_1: M, y, b de burro, i, a, c, slash, sale el separador, partnerpersonal, que es
la agencia para la que trabaja.

Speaker speaker_2: Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_1: Gracias a uste-- por llamar, que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Bueno, igual.


